OBSEG IN PLOSCINA VECKOTNIKA

OBSEG VECKOTNIKA

Obseg veckotnika je enak vsoti dolzZin vseh stranic:
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Obseg pravilnega veckotnika (n-kotnika): [ }
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Izraé¢unaj priblizen obseg narisanega lika. Dolzine stranic izmeri.

Resitev: Obseg lika je enak vsoti dolzin vseh stranic.
0o=a+a+a+a,+a.+a,
0=28+1+2+2+16+3,3
o=12,7 cm

Odgovor: Obseg lika meri priblizno 12,7 cm.

Resitev: Obseg izracunamo tako, da izmerimo dolzine
vseh stranic in jih sestejemo.

0=a,+a,+a,+a,+a,
0=45+19+47+25+23

0=159cm




PLOSCINA VECKOTNIKA

Plosc¢ina veckotnika je enaka vsoti ploscin trikotnikov, na katere ga
lahko razstavimo.
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Plosc¢ina pravilnega n-kotnika:

p=n-p.
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nepravilni petkotnik

P=pP;+Py+Ps3
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pravilni Sestkotnik

p=6'p[>
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in Se ploscina...

Plos¢ino izratunamo tako, da lik razdelimo na trikotnike,
izmerimo potrebne koli¢ine za plos¢ino posameznega
trikotnika, izracunamo plos€ine in jih sestejemo.

P=p, +pP,+P,
i, 3,4;.7 i 4,7é3,2 p, =451,
p, = 2,89 cm? p;= 7,52 em° p,= 4,05 cm?
p=289+752+4,05

p= 14,46 cm?

Odgovor: Obseg lika na sliki meri priblizno 15,9 cm, plos¢ina pa priblizno 14,5 cm?.



Izrac¢unaj plos¢ino narisanega lika. Pomagaj si z merjenjem.

Resitev:
o, Lik razdelimo na tri pravokotnike in izraunamo
posamezne plos€ine (p= a- b).

P=p,+pP,+ P,

p : p,=46.23
p, = 10,58 cm?

p2 = 2,5 . 1,3
p, = 3,25 cm?

p,=18"-1
p, = 1.8 cm?

p=10,58 + 3,25 + 1,8
p= 15,63 cm?

Odgovor: Plos¢ina narisanega lika meri 15,63 cm?.



Naloge:
Ucbenik stran 156,157, naloge 1 -3

Ko koncas, mi prosim poslji fotografijo na uciteljica.martinazm@gmail.com, da vidim
kako ti gre.
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